
Medlemsundersøgelse
oktober - december 2024

Hadsten Motion



Indledning

I starten af 2022 udviklede bestyrelsen et strategihus for Hadsten Motion. Strategihuset er et 
redskab for bestyrelsen i arbejdet med en løbende udvikling af Hadsten Motion.

For at udvikle Hadsten Motion i den rigtige retning, er vi er nødt til at vide, hvad medlemmerne 
mener, og hvad de efterspørger.



VI ER Hadsten Motion...
Passioneret – Uhøjtidelige – Hjælpsomme – Idérige – Ansvarlige    

Vi har tilbud der 
efterspørges af vores 

medlemmer

Vores strategiske mål 

Vi kommunikerer i 
øjenhøjde med både 

frivillige og medlemmer

Vi har fokus på en 
ansvarlig økonomi

Vi skaber et attraktivt 
miljø for vores frivillige

Vi skaber optimale rammer for mangfoldige træningsmuligheder, hvor du føler dig velkommen, 
og hvor frivillige med passion som drivkraft medvirker til vores stærke medlemsfællesskab

Vi er det mest attraktive
medlemsdrevne tilbud for motion og sund livsstil i dit lokalområde



Medlemsundersøgelsen
tal i (parentes) = tal fra 2023

Oktober 2024 (frivillige og instruktører)

November - december 2024 (øvrige medlemmer)



Svarprocent, køn og alder

403 (403) svar (svarprocent cirka 18 (21) %)

• Kvinder svarprocent: 64 (57) %

• Mænd svarprocent: 36 (42) % 

• Ønsker ikke at svare: 0 (1) %

Fordeling på alder:

• Under 19 år: 4 (6) %
• 19 – 24 år: 6 (7) %

• 25 – 39 år: 10 (13) %
• 40 – 59 år: 58 (50) %

• 60 – 69 år: 13 (13) %
• 70+ år: 10 (11) %



Vi har (stadig) mange trofaste og (mere) tilfredse medlemmer

Medlemskabs længde:
1 år – 11 (9) %
2 år: 17 (11) %
3 år: 10 (13) %
4 år: 6 (9) %
5 år eller mere: 52 (51) %
…og så er der 4 (7) % der ikke ved det

På en skala fra 0 -10, hvor sandsynlig er det, at 
du vil anbefale Hadsten Motion til et familie 
medlem, ven eller kollega:
69 (63) % svarer 9 og 10
26 (27) % svarer 7 og 8
5 (10) % svarer 6 eller derunder



Det flytter sig i den rigtige retning!

2024: 2023:



Det vi med fordel kan have ekstra 
fokus på

Så alle får en god start i Hadsten Motion



Din begyndelse i foreningen

2024: 2023:



Foreningsliv

2024: 2023:



Det vi skal blive ved med at gøre 
godt…

Så Hadsten Motion fortsat er det bedste sted at være



Lokaler og beklædning

2024: 2023:



Medlemskab

2024: 2023:



Udstyr

2024: 2023:



Ledelse og information

2024: 2023:



Træningen er (fortsat) af høj kvalitet i Hadsten Motion

2024: 2023:



De der instruktører

2024: 2023:



Bestyrelsen forventer at gentage 
medlemsundersøgelsen igen 

mAJ 2025 (instruktører/frivillig)
november 2025 (øvrige medlemmer)



Instruktører (18 (20) svar) 
og frivillige (17 (10) svar)

Medlemsundersøgelse
november – december 2024



stor tilfredshed blandt instruktørerne

…men det er kun 18 (20) ud af 30 der vælger 
at besvare medlemsundersøgelsen. Men dem 
der svarer er tilfredse – pointscore 91 (77).



Det er (fortsat) fedt at være frivillig i Hadsten Motion

Der er stor tilfredshed med at være frivillig i 
Hadsten Motion – pointscore 94 (92)

17 mod 10 frivillige har valgt at svare, men der 
er usikkerhed i forhold til, om det kun er 
frivillige der har svaret her.



Spørgsmål?
Kontakt bestyrelsesmedlem

Trine Merete Hagemann
(trine.hagemann@gmail .com eller på mobilnr. 2386 4736)

mailto:trine.hagemann@gmail.com
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